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Rezumatul lucrării 

 

Lucrarea de față intitulată „Materiale si tehnologii folosite la matrițele de injecție” se 

bazează pe studiul teoretic privind matrițele de injecție, cu accent pe partea de materiale folosite 

și tehnologia de execuție a componentelor matriței. Ea este structurată pe cinci capitole ȋntr-o 

ordine logică și clară, iar capitolele sunt ȋn ordinea necesară ȋntelegerii depline a temei prezentate 

 

Capitolul I este un capitol de introducere care conține o scurtă prezentare a lucrării fără a 

detalia ideile prezentate ȋn lucrare. Capitolul prezintă tema proiectului, structura proiectului 

evidenţiind relaţia dintre capitole și pune accent pe importanța temei alese. 
 

Capitolul II intitulat „Tehnologia injectării” introduce noțiuni de bază din domeniul 

injectării maselor plastice. El prezintă principiul injectării și detaliază fenomenele care apar ȋn 

timpul procesului de injecție propriu-zis, fenomene legate atât de dificultățile care apar ȋn timpul 

umplerii unei matrițe cât și legate de curgerea materialului prin matrițe. Capitolul se incheie cu o 

scurtă prezentare a unei construcții generale de matrița de injectat cu toate elementele 

componente, alături de explicații legate de funcționarea acesteia. 
 

Capitolul III numit „Materiale folosite la matrițele de injecție” pune accent pe partea 

de materiale folosite atât pentru parte de elemente constructive dar și pe parte de materiale 

folosite la injecție. Prima parte a capitolului prezintă tipurile de materiale plastice care sunt cele 

mai des folosite pentru injecție, capitolul continuă cu o clasificare a claselor de materiale folosite 

pentru construcția tuturor elementelor componente din ansamblul matriței, această parte include 

 

și un tabel de recomandări privind alegerea materialelor corecte. 

 

Capitolul IV numit „Selecția materialelor pentru matrițe” reprezintă un caz concret de 

selecție a materialului pentru o cavitate de injecție, element principal ȋntr-o matriță. Acest 

capitolul cuprinde toate etapele unei selecții de material și anume: considerații generale privind 

cazul studiat, analiza constructivă și funcțională, definirea matricei de proprietăți de material și 

alegerea propriu-zisă a materialului. 
 

Capitolul V intitulat „Tehnologia de execuție a matrițelor de injectat” este o 

continuare a capitolului de selecția și pune accent pe partea de fabricație și mai ales pe partea de 

procese tehnologice folosite precum: așchierea, electroeroziunea, etc. 
 

Capitolul VI este un capitol final care trage concluzii cu privire la lucrarea scrisă. 
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